

表彰先进鼓干劲 载歌载舞迎“七一”

市文广新局举行庆祝建党 93 周年系列活动

信阳消息(记者 许天福 见习记者 李海)6月27日下午,市文广新局举行庆祝建党93周年系列活动。活动现场表彰了一批先进基层党组织、优秀共产党员和优秀党务工作者,基层先进团体作了事迹报告,局机关及下属各单位党支部举行了丰富多彩的文化活动。

活动对2013年度市直文化广电新闻出版系统涌现出的4个优秀党支部、7名优秀党务工作者和24名优秀共产党员进行表彰。表彰会结束后,局

领导勉励受表彰的党支部和个人要继续保持和发扬先锋模范作用,戒骄戒躁、谦虚谨慎,不断开创全市文化广电新闻出版工作新局面。

该局下属各单位的优秀团体及个人在表彰会结束后作了基层先进事迹报告,局下属单位艺术中心的《开漳圣王陈元光》剧组以两次赴台演出的亲身经历讲述了局党委对剧组创作、排练、演出等各个环节的关心支持与悉心指导。

先进事迹报告会结束后,由局机

关及各党支部精心编排的歌舞文化活动将此次市文广新局庆祝建党93周年系列活动推向高潮。小合唱《映山红》、舞蹈《越来越好》等节目充分展现了市文广新局全体工作人员积极向上、锐意进取的精神风貌。

此次市文广新局党委举办的庆祝建党93周年系列活动恰逢第二批党的群众路线教育实践活动如火如荼开展之际,表彰大会中受表彰的团体和个人均是在践行群众路线、推进文化事业繁荣发展中作出成绩和贡献的。



歌声献给党

29日下午,市第三人民医院举行庆祝建党93周年文艺汇演。汇演中,工作人员载歌载舞,深情演唱《母亲》《五星红旗》等歌曲,表达对党、对祖国的热爱。图为演出现场。本报记者 王洋 见习记者 买祥发 摄

进村入户关爱留守老人和儿童

我市启动“志愿服务乡村行”公益活动



信阳消息(首席记者 张方志)6月29日,我市40余名志愿者,来到平桥区五里镇大堰村,进村入户开展关爱留守老人和儿童活动,正式拉开“志愿服务乡村行”公益活动的大幕。

当天上午8时,志愿者们来到五里镇大堰村,随后开始对该村留守村民展开走访,了解留守老人与儿童的生活状况。在留守贫困儿童张玲家中,志愿者们对她进行了捐款,勉励她乐观面对生活中的困难,奋发向上,努力学习,争取早日成才,为社会作出积极贡献。每到一户,志愿者们把随身携带的图书、鞋子、水杯及学习用品分发给孩子们。

此次活动由信阳公益志愿者联合会发起,这场主题为“志愿服务乡村行”公益活动主要宗旨是:走进乡村,感受农村变化,了解留守老人的生活状况;走进他们的生活,体验乡村风土人情;让农村的孩子感受到温暖与关爱,为他们的成长助一把力;让城市的孩子感知农村,培养孩子们的感恩之心和乐观向上的精神。

在当天的活动中,志愿者们共看望慰问了留守老人70余人、留守儿童60余人,为他们赠送水杯50余个,书包、图书100余套,文具、作业本等学习用品400余套,鞋子100余双,衣服、玩具各50余套。



行道树“理发”

夏季市区行道树枝点较低,树枝密集,路灯被遮挡,给行人和车辆带来诸多不便。为确保市民出行安全,近日,浉河区园林部门组织职工对建设路的120株行道树重新进行了“发型设计”,将过密枝、枯死枝、病虫害枝、内膛枝全部剔除,以达到照明设施通畅、美化树形、调整枝条疏密度、减少风雨安全隐患等作用。

本报记者 张勇 通讯员 辛有泽 摄

信阳市“12319”城市管理服务热线开通通告

为进一步提升信阳市城市管理服务水平,畅通城市管理问题沟通渠道,经市政府决定,在我市中心城区开通“12319”城市管理服务热线,受理违法建设、违章施工、“六乱”(乱搭建、乱摆卖、乱堆放、乱拉挂、乱堆挖、乱张贴涂写)、噪声扰民、“三废”污染、渣土洒漏和道路保洁、环境卫生管理、市政设施、供水、燃气、园林绿化管理、广告招牌管理、文明施工管理等城市管理问题的举报、投诉和咨询。同时受理市民对城市管理部门工作质量、效率、作风等问题提出的批评、建议和意见。

信阳市“12319”城市管理服务热线2014年7月1日8时起正式受理信阳市中心城区城市管理问题,市城市管理综合执法局原热线电话(6381234,6382345)取消。

信阳市城市管理综合执法局
2014年6月30日

声明

兹有信阳市安全生产应急救援互助协会社会团体法人登记证书正本(证号:信民社证字第227号),因不慎丢失,特声明作废。

转让

羊山新区一品品牌名烟名酒店转让,非诚勿扰。
电话:
15537611024

寻物启事

本人刘振因在火车站不慎将退伍证丢失。望拾到者通知我。
电话:
13585823025